

Бабаева Анна , 16 лет  
ГОУ ЦО №1998 "Лукоморье"

# Одень балахон



Был конец июня. Настроение у меня было ужасное, такое же, как и погода, какое-то мокрое, холодное и зябкое. Я сидела у озера. Кидала на водную гладь мелкие камешки, грустила о чем-то своем. Неожиданно вдалеке появилась маленькая черная фигурка, и я с интересом стала ее рассматривать. Мне показалось, что это рыбак. Когда фигура стала приближаться, я увидела, что это вовсе не рыбак.

По тропинке шел парнишка невысокого роста. Ярко-красные ботсы хлюпали по размытой земле. Балахон и черные спортивные штаны были забрызганы грязью. «Не самый аккуратный человек», - подумала я. На груди гордо развивалась ленточка «Выпускник», но самое главное - гитара за плечом. Ну, просто трубадур какой-то! А вот, лица этого «романтика с большой дороги» не было видно: капюшон скрывал его.

- Ты чего под дождем сидишь? - сказал он неожиданно, - пошли под деревья, а то простудишься и чихать будешь.

Голос у него был теплый, добрый, даже немного нежный. Юноша откинул капюшон. Длинные светлые волосы непослушно топорщились в разные стороны и лезли в глаза. Лицо оказалось милым и, даже, каким-то лучистым, а чуть вздернутый нос делал его похожим на взъерошенного птенца. Но главное - его глаза: огромные, светло-голубые. Добрые, ласковые, по-детски наивные, но в то же время взгляд их завораживал, невозможно было отвернуться.

- Замерзла? Одень балахон!

- Наверное, он хороший человек, - подумала я.

С тех пор прошло немало времени, мы не раз ссорились и обижались друг на друга, порой даже причиняли боль, но что бы ни случилось, каждый раз, попадая под дождь, я слышу его нежный голос: «Одень балахон...».